



下载客户端 扫码订报

甘肃日报 都市版

甘肃日报报业集团主办

# 兰州晨报

2023  
2.27

星期一

农历癸卯年二月初八

新闻热线: 8159555

今日8版 第8999期

传递时代好声音 服务市民新生活

## 国家医保局有关司负责人解答 职工医保门诊共济保障机制改革

详见A07

## 兰州水墨丹霞“春之美”



2月26日,兰州水墨丹霞在阳光照耀下斑斓多姿,美不胜收。景区独特的“春之美”,引得众多游客和摄影爱好者追逐至此。

兰州水墨丹霞旅游景区以红山湾地貌为主,兼有丹霞、一线天、孤峰、崖壁、残丘等,犹如一幅幅山水泼墨画,游客置身其中犹如进入画境。

奔流新闻·兰州晨报记者 裴强 摄

### 省发展改革委 回应网友提问

### 中川城际铁路提速空间有限 兰白城际铁路规划正在统筹推进

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者王思璇)目前,兰州新区到兰州市最快的出行方式即是城际铁路,但市区至新区的高铁全程接近一个小时。近日,有网友在领导留言板提问,兰州新区相关部门是否考虑与高铁相关部门沟通,对仅有的通往市区

的中川城际铁路进行提速。

就中川城际铁路提速的问题,甘肃省发展和改革委员会进行了回答。兰州中川城际铁路于2015年9月开通运营,设计时速为160公里,其中兰州西至西固黄河桥段维持既有线速度不变。为提升兰州市与

兰州新区联通效率,省市已多次就中川城际提速问题进行研究,根据目前研究结论,中川城际提速空间有限,还在进一步研究中。

此外,记者注意到,回答中提到了关于兰州至白银城际铁路的规划。兰州至白银城际铁路,自白银

西站接轨经皋兰县至兰州,全长约58公里,线路走向位于包兰铁路白银-兰州段东侧,预计以城际铁路标准建设,时速250公里。目前,兰州至白银城际铁路等相关问题将一并纳入兰州铁路枢纽优化提质工程研究统筹推进。